
Vila Makis

Grad Skiatos je tipičan ostrvski gradić sa uskim uličicama, brojnim restoranima i tavernama,
kao i prelepim šetalištem sa kog se pruža pogled na poluostrvo Burzi. Zelenilo borovih šuma,
duge peščane plaže i kristalno čista voda Egejskog mora, kao i izuzetno bogat i zabavan noćni život,
čine ovo ostrvo jako privlačnim za turiste. Iznad grada je čuveni Kastro i manastir Evangelistrije,
mesto odakle se pruža fantastičan pogled na severni deo ostrva i njegove šljunkovite plaže. Plaže
Vasilias, Megali Amos, Achladias, Trulos, Kanapica, Vromolimnos, Banana imaju suvozemni prilaz a
do plaže Lalaria se može doći sa mora, čamcem ili brodom.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skijatos ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Makis

Vila Makis se nalazi na uzvišenju iznad
grada, na oko 550 metara od
centra Skiatosa i na oko 450 metara od
plaže Megali Amos (Velika Plaža). S obzirom
da se nalazi u tihom okruženju iznad grada,
ima fantastičan pogled na zaliv sa ostrvcima,
grad i ostrvo Skopelos.

Dvokrevetni studiji u vili Makis su smešteni u lepom mediteranskom vrtu, u malo izdignutom
prizemlju, na prvom i drugom spratu i sadrže opremljenu, izdvojenu kuhinju (mali šporet sa rernom,
aspirator...), deo za spavanje sa dva ležaja, kupatilo i terasu sa garniturom za sedenje. Svi studiji su
opremljeni TV-om, klima uređajem (uračunat u cenu), ventilatorom i imaju pogled na more. Studiji
na drugom spratu su obloženi drvetom iznutra, imaju kosi krov i najlepši pogled u vili. Veličina
studija je cca 20 kvm + terasa. 1/2+1 studiji imaju fotelju na otvaranje za dete do 12 godina.

Vila Makis je B kategorije, ima peškire i mogućnost sopstvenog parkinga sa ograničenim brojem



parking mesta. Najbliži mini market i restoran brze hrane je nizbrdo na glavnoj ulici, udaljen oko
200 metara. Zbog loše gradske infrastrukture, internet signal u vili je često vrlo slab ili se potpuno
gubi. Lokalna internet kompanija radi na otklanjanju uzroka kvara i ova napomena će biti uklonjena
iz teksta kada kvar bude u potpunosti otklonjen.


